From: [Redacted personal data)

Sent: 17 November 2025 14:49

Subject: Ymgynghoriad ar reoliadau drafft i roi targedau ansawdd aer ar gyfer deunydd gronynnol man (PM2.5) ar waith/Consultation on draft regulations to implement
fine particulate matter (PM2.5) air quality targets

Annwyl Rhanddeiliad,

Hoffem eich bam ar dargedau arfaethedig ar gyfer mater gronynnol mén (PMzs) yng Nghymru. Cliciweh yma i gael mynediad it ymgynghoriad.
Sytwch mai'r dyddiad cau ar gyfer cyfiwyno ymatebion yw dydd Liun 16 Chwefror 2026.

Edrychwn ymlaen at dderbyn eich ymatebion.

Diolch.

Dear Stakeholder,

We would like your views on proposed targets for fine particulate matter (PMas) in Wales. Click here to access the consultation.

Please note the deadline for submitting responses is Monday 16 February 2026.

We look forward to receiving your responses.

Thank you.

Enw/Name: [Redacted personal data]

Is-Adran Diogelu' Amgylchedd/Environmental Protection Division
Swydd/Job: [Redacted personal data)

Liywodraeth Gymru/Welsh Govemment

Ffon/Tel: [Redacted personal data]

E-bost/E-mail: [Redacted personal data]




